
ПРОТОКОЛ №5/1

Позачергового засідання комісії з питань комунальної власності, житлово- 
комунального господарства, енергозбереження та транспорту 
Маловисківської міської ради

Від 04 березня 2021 року м.Мала Виска

Початок роботи 10.00 
Закінчення роботи 1 1.30

ПРИСУТНІ:
Члени постійної комісії:
Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 
Крило О. А. -  секретар комісії 
Сьомка О.В.
Нетреба О.М. '(
Відсутні:
Кашпуровський О.М.

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження акту приймання-передачі нерухомого майна 
за адресою вулиця Кондратюка, 24 в м. Мала Виска.

2. Про затвердження акту приймання-передачі нерухомого майна 
за адресою вулиця Центральна (Жовтнева), будинок 49 в м. Мала 
Виска.

3. Про затвердження акту приймання-передачі нерухомого майна 
за адресою вулиця Шевченка, 58в в м. Мала Виска.

4. Про реалізацію проекту «Капітальний ремонт будівлі 
Маловисківської ЗОШ №3 І-ІИ ступенів (утеплення фасадів, 
покрівлі, заміна вікон та дверей) по вул.20 років Жовтня, 3 м. 
Мала Виска Кіровоградської області Коригування» за рахунок 
коштів ДФРР в 2021 році.

5. Про безоплатне прийняття у комунальну власність 
Маловисківської міської територіальної громади комунальної
установи «МАЛОВИСКІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ ТРУДОВИМ 
АРХІВ» (код ЄДРПОУ 34219091), в тому числі й майна. яке_зг. 
ним обліковується на момент передач:. О ^

"  Од
Вхідний №----------------------_____



Інформує: Постолюк Л.А., секретар міської ради

I. СЛУХАЛИ: Про затвердження акту приймання-передачі нерухомого 
майна за адресою вулиця Кондратюка, 24 в м. Мала Виска.

Інформувала: Постолюк Л.А., секретар міської ради

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф., запропонував внести питання на розгляд пленарного 

засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за 

рішення.

ВИРІШИЛИ: внести питання на розгляд пленарного засідання міської 
ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення

Голосували: «За» - 4 ; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

II. СЛУХАЛИ: Про затвердження акту приймання-передачі нерухомого
майна за адресою вулиця Центральна (Жовтнева), будинок 49 в м. Мала 
Виска.

Інформувала: Постолюк Л.А., секретар міської ради 

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф., запропонував внести питання на розгляд пленарного 

засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за 

рішення.

ВИРІШИЛИ: внести питання на розгляд пленарного засідання міської 
ради рекомендувати проект рідіення прийняти за рішення.

Голосували: «За» - 4; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

III. СЛУХАЛИ: Про затвердження акту приймання-передачі нерухомого 
майна за адресою вулиця Шевченка, 58в в м. Мала Виска.

Інформувала: Постолюк Л.А.- секретар міської ради

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф., запропонував внести питання на розгляд пленарного 

засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за 

рішення.

ВИРІШИЛИ: внести питання на розгляд пленарного засідання міської 

ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.



Голосували: «За» - 4; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

IV. СЛУХАЛИ: Про реалізацію проекту «Капітальний ремонт будівлі 
Маловисківської ЗОНІ №3 І-ІІІ ступенів (утеплення фасадів, покрівлі, заміна 
вікон та дверей) по вул.20 років Жовтня, 3 м. Мала Виска Кіровоградської 
області Коригування» за рахунок коштів ДФРР в 2021 році.

Інформувала: Постолюк Л.А., секретар міської ради

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф., запропонував внести питання^на розгляд пленарного 

засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за 

рішення.

ВИРІШИЛИ: внести питання на розгляд пленарного міської ради

та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.
\ '

Голосували: «За» - 4; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.-

V. Про безоплатне прийняття у комунальну власність Маловисківської 
міської територіальної громади * і комунальної установи 
«МАЛОВИСКІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ ТРУДОВИЙ АРХІВ» (код Є.ДРПОУ 
34219091), в тому числі й^иайна, яке за ним обліковується на момент 
передачі.

Інформувала: Постолюк Л.А., секретар міської ради 

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф., запропонував внести питацнягна розгляд пленарного 

засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за
*  Т 'рішення. і

ВИРІШИЛИ: внести питання на розгляд пленарного міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

Голосували: «За» - 4; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

Доручити Постолюк Л.А., секретарю міської ради, інформувати з питань, які 
розглядалися на засіданні комісії, на пленарному засіданні ради.



Члени постійної комісії


